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C  O  M  U  N  I  C  A  T  O   S  T  A  M  P  A

DIRITTO ANNUALE PER L’ISCRIZIONE NEL REGISTRO DELLE IMPRESE.

Nuove modalità di pagamento.

Mantova, 9/04/2004 – Dal 14 aprile 2004, a seguito dell’entrata in vigore del decreto
interministeriale (Attività produttive ed Economia e finanze) del 5 marzo 2004, pubblicato sulla
Gazzetta Ufficiale n. 75 del 30 marzo 2004, le imprese che presentano domanda di iscrizione o
annotazione nel registro delle imprese, nonché quelle già iscritte che presentano denuncia di
apertura di una unità locale, sono tenute a versare il diritto annuale dovuto per l’anno 2004
avvalendosi del modello F24.

Tale versamento, da effettuarsi al massimo entro 30 giorni dalla presentazione della
domanda di iscrizione o di annotazione, potrà essere comprovato tramite copia del modello F24 da
allegare alla domanda stessa se il diritto annuale è versato prima della presentazione della domanda.

In caso di versamento effettuato dopo la presentazione della domanda, all’ufficio non dovrà
essere data alcuna comunicazione.

Resta salva la diversa modalità di pagamento prevista per le imprese che presentano la
domanda di iscrizione o di annotazione in via telematica avvalendosi del sistema di generazione del
protocollo automatico con l’opzione dell’addebito automatico dei diritti camerali.
Per queste ultime il decreto del Ministero delle attività produttive del 20 gennaio 2004 consente,
infatti, l’addebito immediato del diritto.


